RuneScape:Chat/Logs/17 October 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:47 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
23:48 <Kq head> the idea of a happy goth seems amusing
23:48 <Jlun2> @tony
23:48 <Jlun2> any reasons you think why this is happening?
23:49 <TonyBest100> No idea
23:50 <Jlun2>
23:50 <Jlun2> i love how this spell requires an exclusive rune yet still weaker than the surge spells
23:51 <Kq head> yes yes we know, jagex can't balance content
23:51 <Kq head> why doesn't ice resist water??
23:51 <Jlun2> they can, but it's more like they lack foresight
23:52 <Kq head> lol there's only one thing that ice typing is good for: STAB. That, and getting you killed!
23:53 <Jlun2> how about bug types? i find them mostly useless
23:54 <Kq head> ice only resists ice
23:54 <Kq head> slapping an ice type on anything just adds more weaknesses
23:54 <Kq head> if you think bug is bad, try bug/steel
23:55 <Jlun2> .....
23:55 <Jlun2> scizor?
23:55 <Kq head> forretress, genesect
23:55 <Kq head> it has a 4x fire weakness but that's it
23:56 <Jlun2> but fire moves are really common
23:56 <Kq head> keep away from fire ;)
23:56 <Kq head> forrtress survives due to sturdy, scizor has bullet punch, genesect has good enough speed to outrun many things
23:57 <Jlun2> Hey, that's like everything regigigas fails at ;)
23:57 <Ciphrius Kane> Bug and Poison are the two types I usually try and avoid
23:57 <Kq head> regigigas doesn't learn protect
23:57 <Kq head> #Trollfreak
23:57 <Ciphrius Kane> They're just not all that good from what I see
23:57 <Coelacanth0794> heracross is decent
23:57 <Kq head> poison isn't that bad anymore with the addition of fairy types
23:58 <Jlun2> mr. mime is now a fairy type....
23:58 <Jlun2> ew?
23:58 <Kq head> i suspect outrage won't be as ridiculously powerful competitively when the opponent can just switch in a fairy type
23:58 <Jlun2> if nintendo can retcon types, how about retcon names??
23:59 <Kq head> because you can only add, not take away
23:59 <Kq head> they added a new type, but they did not take away names
23:59 <Jlun2> just say that the kid from red/blue was just trolling prof. oak, and the real name was something differnt
23:59 <Kq head> so all those times you destroyed pre-fairy types in past gens, they never happened
00:00 <Kq head> using dragon moves*
00:00 <Jlun2> or just change it and pretend it never happened
00:00 <Jlun2> like what jagex did with miasma spells 
00:00 <Kq head> when are they gonna un-retcon ancient spell names
00:00 <Jr Mime>'s_money_making_guide,_P2P_and_F2P
00:01 <Jlun2> and several other god spells, but those god spells suck
00:01 <Jr Mime> http://p
00:01 <Jr Mime> ajfasfsafafas
00:01 <TonyBest100> Spin time!
00:01 <Jr Mime>'s_money_making_guide,_P2P_and_F2P
00:01 <Jr Mime> Delete
00:01 <TonyBest100> Mime, you're having the same issues with chrome as I do, it doesn't want to take http:// at all
00:01 <Jr Mime> It's firefox
00:01 <AnselaJonla>'s_money_making_guide,_P2P_and_F2P - guess what to do with this
00:01 <Jr Mime> And my internet is laggy
00:01 <Jlun2> 90k profit/hr? 
00:01 <Jlun2> Awesome! That's like 100 times lower than my stupid 3m/hr method
00:01 <TonyBest100> Spin time!
00:01 <TonyBest100> :)
00:01 <Jr Mime> So http doesn't go in unless my page if finished loading
00:02 <TonyBest100> Thats a similar issue with chrome :P
00:02 <Kq head> lol jlun
00:02 <Kq head> "What if I told you"
00:02 <Jlun2> btw, it's ~3m/hr without the need for high levels
00:03 <Kq head> How about, what if I told you that it's a bad way to start a sentence
00:03 <AnselaJonla>
00:04 <TonyBest100> Also in that IPs guide, why'd it have to be draynor manor
00:04 <Jlun2> hm...i read it wrong.
00:04 <Jlun2> he's bragging about getting 1m/hr compared to 90kish
00:04 <TonyBest100> lol
00:04 <Kq head> "We'll, with Runescape 3"
00:04 <Jlun2> still, 3 times lower so yea...
00:04 <Kq head> We'llp.
00:04 <TonyBest100> that guide page should never exist lol
00:05 <Kq head> i like how he signed it when he put his shitty name in the title anyway
00:05 <Jlun2> urgh
00:05 <Jlun2> still cant do the clue scroll for emote wtf
00:05 <TonyBest100> inb4 someone steals his wikia name before he can make it lol
00:05 <Kq head> Fred Fuchs' guide to taking a dump
00:05 <Kq head> 1. Sit on toilet
00:05 <Kq head> 2. Push!!
00:05 <Kq head> 3. Result
00:05 <Kq head> -Fred Fuchs
00:05 <TonyBest100> what clue Jlun?
00:05 <Jlun2> "Bow or curtsy in the lobby of the Duel Arena. Equip an iron chainbody, leather chaps and a coif."
00:05 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:06 <Jlun2> @tony
00:06 <Jlun2>,22,874,64939010,6,328165150,#6
00:06 <Kq head> jlun, it's because you angered Fred Fuchks
00:06 <Jlun2> not just me with the problem btw
00:06 <Kq head> Mod Fuchs*
00:06 <Jlun2> are grinning idols out yet??
00:07 <Jlun2> the sof thing keeps advertising thme
00:07 <TonyBest100> Not til tomorrow
00:07 <TonyBest100> well
00:07 <TonyBest100> Friday
00:07 <Kq head>
00:07 <Kq head> jlun it's because Fred Fuchs already took the treasure so your clue scroll is now inert
00:08 <AnselaJonla> So obviously fake:
00:08 <Jlun2> 244k stainless steels in pop and not reset
00:08 <Coelacanth0794>
00:08 <Coelacanth0794> ansela i think thta might be an anime penguin
00:09 <Jlun2>
00:09 <Jlun2> hai soulsteal808
00:10 <Kq head> i should change my avatar to a zygarde so i can spoil its appearance for anyone who hasn't caught it yet!
00:10 <Jlun2> know google exists right?
00:10 <Kq head> or hasn't googled it, whichever comes first
00:10 <Jlun2> also, i got spoiled like in the first day from youtube
00:10 <Jlun2> one of the ppl i subscribed made a vid about it
00:11 <TonyBest100> Thats like me already spoiling what Super Saiyan God Goku looks like in my avatar for those who havent watched DBZ: Battle of Gods
00:11 <Jlun2> and ofc, had to put the thing's face as the logo along with text as the image
00:11 <TonyBest100> although technically the image I have isnt from Battle of Gods :P
00:11 <Jlun2> seriously, what's with this stupid trend of simply putting a face and some text as a title image??
00:11 <Kq head> i googled zygarde thinking it's fine because i'm only spoiling one legendary
00:11 <Kq head> but it was THE ONLY OTHER LEGENDARY.
00:11 <Kq head> Life = ruined
00:12 <Jlun2> this stupid face trend is a reason i avoid bts vids, since some of those jmod's face are just.....ew...
00:12 <TonyBest100>
00:12 <TonyBest100> If only they were real lol
00:12 <Kq head> they're so shiny
00:13 <Kq head> wait a minute, where's the Safari ball?!
00:13 <Jlun2> what about the balls from the anime?
00:13 <Kq head> Don't tell me you forgot the safari ball! Noooooo!! *explode*
00:13 <Jlun2> also the capsule thing from the 4th movie
00:13 <Jlun2> where's that??
00:14 <Kq head> what's the science behind quick balls and repeat balls
00:14 <Jlun2> btw, the gs ball was in original silver/gold as an event item
00:14 <Ciphrius Kane> Where's Mewtwo's shadow balls?
00:14 <TonyBest100> theres only 19 Pokeballs there
00:14 <Ciphrius Kane> Fun fact: Celebi was originally meant to be caught by Ash in the anime
00:14 <Kq head> he should have :[
00:15 <TonyBest100> Ash is weak!
00:15 <TonyBest100> Red FTW!
00:15 <Kq head> then he would accomplish something that many irl trainers have not...
00:15 <Jlun2> but was instead caught by nasty McEvilGuy instead
00:15 <Jlun2> because ash is kinda an idiot who probably uses savestates for all his lucky events
00:16 <Kq head> if they make X2/Y2 (seems weird but w/e) then the old protagonist needs to show up, battling you with yveltal/xerneas that they caught
00:16 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:17 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:17 <Kq head> Life vs Death
00:17 <Kq head> obviously life has the type advantage but don't doubt oblivion wing
00:17 <TonyBest100>
00:18 <Jlun2> Life created the pheonix to screw with death, and death created the T-Virus as a response
00:18 <TonyBest100> So much accuracy
00:19 <Jlun2> wow....finally a protagonist from the game that isn't a sidekick or some crap!
00:19 <Kq head> lol i like how the tm is a floppy disk
00:19 <Jlun2> @kq
00:19 <Jlun2> I swear i saw them as a disk from those trading cards back then
00:21 <Kq head> it bothers me that oblivion wing looks so devastatingly powerful but only has 80 base damage
00:21 -!- Kq head has left Special:Chat.
00:21 -!- Kq head has joined Special:Chat
00:22 <Jlun2> @kq
00:22 <Jlun2> that happens alot in games like final fantasy tbh
00:22 <Kq head> it's still one of the best healing moves by far though
00:22 <Kq head> more than half of the damage dealt? c'mon, that's crazy
00:23 <Kq head> yveltal uber tier
00:24 <TonyBest100> The only thing that Pokemon Origins does differently from Red and Blue is the Mega Evolution for Charizard :P
00:24 <Jlun2> oh wtf. the blastbox doesn't have an equip model anymore??
00:25 <Coelacanth0794> eh?
00:25 <AnselaJonla> Nope, Jlun
00:25 <AnselaJonla> Is ammo
00:25 <Kq head> i hope event pokemon for x/y are battled in hidden locations instead of just being given away by a delivery girl
00:26 <AnselaJonla>
00:26 <Jlun2> @ansela
00:26 <Jlun2> certain ammo like holy water has own equip :P
00:27 <Kq head> ain't thrown
00:27 <Coelacanth0794>
00:27 <Jlun2> well, doesnt matter now. time to find another item to keepsake
00:27 -!- Niall1991 has joined Special:Chat
00:27 <Kq head> coel, what's the implication here?
00:27 <AnselaJonla> Things that go in the ammo slot generally don't have an equip
00:28 <AnselaJonla> Kq head - if you have to ask, you're too young
00:28 <Kq head> i notice the gardevoir is female
00:28 <Jlun2> @kq
00:28 <Jlun2> lick causes paralysis, so...
00:28 <Kq head> lick fetish
00:28 <Jlun2> i hope she enjoys being bedridden?
00:29 <TonyBest100> Oh god that is a nightmare
00:29 <Ciphrius Kane> Kq, have you ever heard of Rule 34?
00:29 <TonyBest100> and why is it the bottom right logo ALWAYS ruin images!
00:29 <Jlun2> @kane
00:29 <Jlun2> that'll never happen in this game since the parent's lawyers are very bloodthirsty
00:30 <Kq head> @ciph
00:30 <Kq head> Nobody can use the internet without coming across it
00:30 <Ciphrius Kane> And yet you had to ask what the implication was
00:30 <Kq head> tongues are not tentacles
00:30 <Ciphrius Kane> Yep, he's too young
00:30 <Jlun2> @kane
00:30 <Jlun2> something obviously explicit of the non-sexual nature, right?
00:30 <AnselaJonla> Definitely
00:30 <AnselaJonla> @Ciph
00:31 <TonyBest100> Way too young
00:31 <Kq head> you don't even know how old i am though
00:31 <Ciphrius Kane> We know you're too young
00:31 <TonyBest100>
00:32 <Jlun2> Destroying things that are pure gives people pleasure. 
00:32 <Jlun2> brb off to destroy my friend's skiller acc ;)
00:32 <AnselaJonla> lol
00:33 <TonyBest100> So many childhood memories ruined by a single logo on an image >.<
00:33 <Jlun2> how??
00:33 <Kq head> which ones
00:33 <Jlun2> was minecraft made back in the 90's??
00:33 <Jlun2> or are you still a kid
00:33 <Kq head> so many childhood memories ruined by Disney
00:34 <TonyBest100> No not that image Jlun, I mean the image kane linked to with the lickatungs
00:34 <Ciphrius Kane> I linked to that image?
00:34 <TonyBest100> Oh wait
00:34 <TonyBest100> meant coel lol
00:34 <Kq head> lickiporn
00:34 <Jlun2> @tony
00:34 <Jlun2> just remember, it's explicit of the non-sexual nature. 
00:34 <Coelacanth0794> mk
00:34 <Coelacanth0794>
00:34 <Kq head> randy marsh is the best character on the show
00:35 <Jlun2> i dont mean that it's implicit or anything, just that it's gonna be a bloodbath
00:35 <Ciphrius Kane> Didn't he give himself cancer just to get free weed
00:35 <Jlun2> as gardevoir proceeds to mentally destroy all the opponents using the power of action replay
00:35 <Kq head> yeaaaah... that was bizarrely funny
00:35 <TonyBest100> That old russian roulette joke from Rugrats would of slipped right past my mind as a kid... and it did!
00:36 <Ciphrius Kane> Stewie's grandfather watched furry porn
00:36 <Kq head> lol
00:36 <Ciphrius Kane> Tommy's rather
00:36 <TonyBest100> That too
00:36 <Jlun2> legalize weed so we can get people to buy cancer drugs 
00:37 <Ciphrius Kane> And kids had no idea that Grandpa's "Lonely space vixens" video was adult in nature
00:37 <TonyBest100>
00:38 <AnselaJonla> 92 (runecrafting)!
00:38 <Ciphrius Kane> Excellent!
00:38 <Ciphrius Kane> You've finally caught up
00:38 <Jlun2> @tony
00:38 <Jlun2> nah, I think he knows, just that he was hoping he didn't so that he can get his inheritance
00:38 <Jlun2> it's like telling people to die the kind way
00:38 <AnselaJonla>
00:39 <Coelacanth0794> Finger pointing gets us nowhere... STEVE
00:39 <Ciphrius Kane> What chapter are they?
00:39 <Jlun2> "Warhammer Wednesdays!"
00:39 <Jlun2> *uses guns*
00:39 <TonyBest100> Grats ansela :)
00:39 <Jlun2> what
00:39 <Kq head>
00:39 <Kq head> @jlun
00:39 <Ciphrius Kane> Only purple armoured guys that I know are the space hawks
00:40 <Jlun2> @kq
00:40 <Jlun2> legalize weed so we can make money off the sick pls
00:41 -!- BrenRS has left Special:Chat.
00:42 <AnselaJonla> Okay...
00:42 <TonyBest100>
00:42 -!- BrenRS has joined Special:Chat
00:42 <AnselaJonla> My mum asked me to see if I could find some decently priced Bushmills for my bro for a present
00:42 <Jlun2> @tony
00:42 <Jlun2> i'd say he was molested
00:42 <AnselaJonla> I filtered the booze website to Brand > Bushmills
00:42 <AnselaJonla> It put Jameson's into the results
00:42 <Jlun2> wait a second.....
00:42 -!- BrenRS has left Special:Chat.
00:43 <Jlun2> if venom decides to take a piss, wouldn't that mean peter would feel like being molested? 0_o
00:43 <Ciphrius Kane> Venom doesn't need to defecate
00:43 <AnselaJonla> wtf booze buying site... wtf
00:44 <Suppa chuppa> Hm, gonna have to fix chaos giant charm log soon, probably
00:44 <AnselaJonla> Hi Sarps
00:44 <Suppa chuppa> hi
00:44 <Jlun2> @ansela
00:44 <Jlun2> for those who are allergic to the mythical place known as "outdoors"
00:44 <AnselaJonla> I know
00:45 <AnselaJonla> But if you bothered to read, you'd see why I'm saying wtf
00:45 <Kq head> what is the outdoor
00:45 <Jlun2> :o
00:45 <Jlun2> link pls?
00:45 <Ciphrius Kane> Outdoors isn't that bad, once you get used to the fresh air and burning sunlight
00:45 <AnselaJonla> (facepalm)
00:45 <AnselaJonla> Jlun2 - there is no link
00:45 <AnselaJonla> I typed out the reason for my wtf
00:46 <Jlun2> @ansela
00:46 <Jlun2> googled, i get it now
00:48 <Niall1991> Hey guys :)
00:48 <TonyBest100> Hi
00:53 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
00:53 -!- BrenRS has joined Special:Chat
00:55 <BrenRS> Faith lost in humanity
00:55 <BrenRS>
00:56 -!- Rwojy has left Special:Chat.
00:56 -!- Rwojy has joined Special:Chat
00:57 -!- Rwojy has left Special:Chat.
00:57 -!- Niall1991 has left Special:Chat.
00:58 <Ciphrius Kane> Eh, I just read fundamentalist blogs whenever I need to destroy my trust in humanity
00:59 <BrenRS> here's another lol
00:59 <BrenRS>
01:00 <Ciphrius Kane> "**Upon leaving a dungeon, the buttons in the party interface are now blanked." Is that referring to leaving after finishing a dungeon?
01:00 <BrenRS> think so
01:00 <Ciphrius Kane> Cause if it's referring to not being able to rejoin, then that was announced
01:01 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:01 -!- Demise36 has joined Special:Chat
01:02 <Demise36> .
01:05 <AnselaJonla> You wake up tomorrow and all your skills, along with everyone else's, are reset to 1 (or 10, in the case of Constitution). What do you train first?
01:06 <BrenRS> uhh
01:07 <BrenRS> I'd say fishing
01:07 <BrenRS> or more interestingly, dung..
01:07 <Ciphrius Kane> I'd start calling up lawyers
01:07 <BrenRS> ^
01:07 <AnselaJonla> There is nothing in your bank, apart from a set of bronze gear, a set of mage robes, some leather armour, a bow, a staff, and 1,000 gp
01:08 <BrenRS> that's fine
01:08 <BrenRS> just dung
01:08 <AnselaJonla> Your toolbelt contains all non-quest items, including a bronze pick and hatchet
01:08 <Ciphrius Kane> "Hello?  Yeah, can I sue a bunch of idiots who think they have the right to sue a game company for resetting accounts which technically belong to the company?"
01:09 <Ciphrius Kane> I think somebody did actually try and bring legal action against Jagex over EoC
01:09 <AnselaJonla> Might pose that question to r/runescape
01:10 <BrenRS> I bet the prestige poll will be rigged just like the eoc one was
01:10 <Ciphrius Kane> They're holding a poll for it?
01:11 <Ciphrius Kane> Bren, I doubt Jagex have ever held an honest poll
01:12 <BrenRS> I heard they are doing a poll
01:12 <BrenRS> either way we'll show them we don't like it by not resetting our stats
01:12 <BrenRS> they must be high
01:12 <Ciphrius Kane>
01:12 <BrenRS> to think that all of us are nolifers
01:12 <Ciphrius Kane> You don't have to if you don't want to Bren
01:13 <BrenRS> I know
01:13 <Ciphrius Kane> And honestly I rather like the idea of it
01:13 <BrenRS> but in all seriousness nobody will reset their progress they spent years on in this game
01:13 <Ciphrius Kane> I will
01:13 <BrenRS> this is the most grind-heavy gave I can think of
01:13 <BrenRS> why?
01:13 <BrenRS> are you stupid?
01:13 <Ciphrius Kane> No
01:14 <BrenRS> all you get out of it is a stupid number on a leaderboard
01:14 <Ciphrius Kane> And I resent the implication that just cause I like something that you don't that I have diminished intelligence
01:14 <Ciphrius Kane> I'm going to do it so that I have motivation to train ranged to 99
01:14 <Ciphrius Kane> Also, why bother going for 99 in the first place then?
01:14 <BrenRS> are you maxed?
01:14 <Ciphrius Kane> No
01:14 <BrenRS> do you plan on maxing?
01:15 <Ciphrius Kane> Eventually
01:15 <BrenRS> why make more work for yourself now when you should be focusing on your goal
01:15 <Ciphrius Kane> But I am focusing on my goal
01:15 <Ciphrius Kane> By resetting slayer, I can then slay using ranged
01:15 <BrenRS> you can get 99 range without resetting...
01:15 <Ciphrius Kane> I know, but I want to reset
01:16 <BrenRS> if anything I'd reset combat stats...
01:16 <BrenRS> be a level 4 skiller with comp cape :3
01:16 <BrenRS> nevermind
01:16 <BrenRS> I think I'll stay where I am
01:16 <AnselaJonla>
01:18 <AnselaJonla> 2 undone tasks left - 1 c6 floor and 100 vibrant memories
01:19 <Kq head> i would begin by quitting the game
01:19 <BrenRS> ^
01:21 <AnselaJonla> /me doesn't get why Bren continues to return
01:21 <AnselaJonla> /me thinks Bren just likes shitting all over other people's attempts to enjoy themselves
01:21 <TyA> I wouldn't start over if everything was destroyed
01:21 <BrenRS> huh?
01:22 <BrenRS> why not quit? everyone would be mad and quit... especially at such a critical point in time when rs is near death
01:22 <AnselaJonla> You know, rain isn't water!
01:22 <AnselaJonla>
01:22 <BrenRS> what do you mean I return..?
01:24 <Ciphrius Kane> Ah, the stupidity of people never ceases to amaze me
01:24 <AnselaJonla>
01:24 <Ciphrius Kane> After all, if pregnant dogs can be male then what lower levels of stupidity can we find?
01:33 <Ciphrius Kane> !test
01:33 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
01:47 <Kq head> "You're definitely the leader type! Like the protagonist of a game or something!" - A hex maniac on route 16
01:47 <Kq head> also a pokemon ranger who called himself the red pokemon ranger and asked if you would be the blue ranger
01:48 <Kq head> clever
01:48 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:51 -!- Demise36 has left Special:Chat.
01:52 -!- Demise36 has joined Special:Chat
01:52 <Demise36> nub lapt0p
02:07 <Ciphrius Kane> !test
02:07 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
02:08 <BrenRS> Lol people get too brainwashed with religion.. this guy on the phone is fucked in the head
02:08 <BrenRS>
02:08 <Coelacanth0794> huh?
02:10 -!- Derpy Dragon has joined Special:Chat
02:11 <Derpy Dragon> i had an idea for an addition to a page if anyone would care to help lol
02:11 <Ciphrius Kane> Whic hpage?
02:12 <Derpy Dragon> The wiki page on particles doesn't really specify items that have the effect
02:12 <Derpy Dragon> only dates which certain things were added
02:13 <Ciphrius Kane> [[RS:BB]]
02:13 <Derpy Dragon> if i compiled a list of items with the particle effects, would someone be able to make links for the list?
02:13 <Suppa chuppa> BrenRS: Austin Stone Church? That's like 2 miles from where I live <_<
02:14 <Ciphrius Kane> I'm sure somebody would
02:14 <Ciphrius Kane> If the list wasn't removed
02:15 <Derpy Dragon> fk it, that be bold page is pretty much telling me to do it myself, do it myself i shall
02:15 <Suppa chuppa> Would be better as a category, imo
02:15 <Suppa chuppa> oh you want to add it to the page
02:15 <Suppa chuppa> go ahead
02:16 <Derpy Dragon> =P
02:18 <Derpy Dragon> will i go into detail about the colour of the particles and position
02:18 <Derpy Dragon> or just state the item or override
02:18 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:23 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
02:23 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
02:28 <Derpy Dragon> i'll have to have to have a better think of more items for the list tonight
02:28 <Derpy Dragon> can't remember any more
02:33 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:35 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:36 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
02:37 -!- Derpy Dragon has left Special:Chat.
02:42 <Ryan PM> OK	Tulsa	 Select Cinemas - RiverWalk Movies 12/8/2013 :D
02:42 <Ryan PM> dead chat is dead
02:44 <Suppa chuppa> yup
02:46 -!- BrenRS has left Special:Chat.
02:46 -!- BrenRS has joined Special:Chat
02:51 <TyA> Well that's rude, no showings in Kentucky, Indiana, or Tennessee. 
03:00 <Ryan PM> lol
03:07 <Suppa chuppa> infinite naps
03:12 <TyA> I'm off to take a really long nap
03:12 <TyA> I think people call it sleep
03:12 <Suppa chuppa> heh
03:12 <Suppa chuppa> i didn't mean me taking the nap though :P
03:13 -!- TyA has left Special:Chat.
03:33 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
03:33 <RSChatBot> Cook Me Plox: <TyA> hello
03:33 <Cook Me Plox> wat
03:34 <Suppa chuppa> lol
03:34 <Suppa chuppa> idk man
03:35 -!- Gamefreak776 has joined Special:Chat
03:35 <Gamefreak776> hey guys. You know how Sliske found the stone of jas deep under water off the coast of crandor?
03:35 <Gamefreak776> maybe the fishes got super powers O_O
03:35 <Gamefreak776> and that made sirenic armor :P
03:35 <Suppa chuppa> ?
03:35 <Suppa chuppa> lol
03:36 <Gamefreak776> "Sliske: Annoyingly, you managed to teleport it into the deep sea near Crandor. To say it wasn't easy to retrieve it is putting it mildly."
03:36 <Cook Me Plox> How do we know he found it there?
03:36 <Suppa chuppa> staff of armadyl, duh
03:36 <Gamefreak776> he used the connection between the dragonkin and the stone to tell where it is
03:37 <Gamefreak776> "Sliske: With Strisath imprisoned, I used the Staff to reveal his connection to the Stone, leading me to exactly where you sent it."
03:39 <Gamefreak776> so empowered fishies, huh? :D
03:40 <Gamefreak776> the dragonkin are gonna enjoy eating fried fish :3
03:41 <Cook Me Plox> wait so
03:41 <Cook Me Plox> Elvarg confirmed dragonkin?
03:41 <Gamefreak776> erhmmm no...
03:41 <Gamefreak776> remember in rotm, we cast a spell and teleported to somewhere
03:41 <Gamefreak776> the stone of jas?
03:41 <Gamefreak776> it teleported into the ocean
03:44 <Gamefreak776> Sliske then founded it, started abusing it, now Strisath is extremely mad.
03:44 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
03:45 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
03:45 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
03:47 -!- Gamefreak776 has left Special:Chat.
03:49 -!- Jinyachi has joined Special:Chat
03:49 <Jinyachi> hey guys
03:49 -!- Jinyachi has left Special:Chat.
03:50 -!- Jinyachi has joined Special:Chat
03:50 <Jinyachi> do you guys know if on rs wiki we have
03:50 <Jinyachi> a list of every equipable item in game
03:50 <Jinyachi> equipable items only not including stuff like buckets
03:51 <Suppa chuppa> uh
03:52 <Suppa chuppa> there should be
03:52 <Suppa chuppa> let me find
03:52 <Ryan PM> ?
03:52 <Suppa chuppa> there's a dpl page which has their bonuses too
03:59 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
04:03 -!- Rwojy has joined Special:Chat
04:16 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
04:16 <Cook Me Plox> [[Equipment table]]
04:16 <Cook Me Plox>
04:20 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
04:23 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
04:23 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
04:33 -!- Rwojy has left Special:Chat.
04:34 -!- Rwojy has joined Special:Chat
04:35 -!- Rwojy has left Special:Chat.
04:38 <Jinyachi> wow thanks a lot for those links
04:38 <Jinyachi> was looking for those for a long time
04:42 -!- Jinyachi has left Special:Chat.
04:52 -!- BrenRS has left Special:Chat.
05:13 -!- Japol1 has joined Special:Chat
05:13 <Japol1> wassup
05:19 -!- Japol1 has left Special:Chat.
05:32 -!- Rwojy has joined Special:Chat
05:49 <Demise36> this is scary
05:53 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:53 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:54 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
06:01 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
06:03 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
06:22 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
06:31 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
06:31 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
06:33 <Demise36> bye guys
06:34 -!- Demise36 has left Special:Chat.
06:48 -!- Ashyj has joined Special:Chat
06:49 <Ashyj> hey, anyone know why the aus/nz worlds are offline?
06:49 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
06:50 <AnselaJonla>
06:50 <Ashyj> thank you
06:55 -!- Ashyj has left Special:Chat.
06:55 -!- Ticklemycat has joined Special:Chat
06:57 -!- Ticklemycat has left Special:Chat.
07:11 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:19 -!- Derpy Dragon has joined Special:Chat
07:19 <Derpy Dragon>
07:19 <Derpy Dragon> anything else to add to the list i made?
07:23 -!- Derpy Dragon has left Special:Chat.
07:50 -!- Japol1 has joined Special:Chat
07:51 -!- Japol1 has left Special:Chat.
08:14 <Atheist723> /me uses Assault
08:15 <Atheist723> *Frost dragon uses blue orb*
08:15 <Atheist723> Are you kidding me.
08:34 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
08:43 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:53 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
09:02 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
09:04 -!- Rwojy has left Special:Chat.
09:08 -!- Helmut4lyfe has joined Special:Chat
09:08 <Helmut4lyfe> I have a question
09:10 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:10 <Helmut4lyfe> anybody there?
09:14 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:15 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:17 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
09:18 <Cook Me Plox> Hi Helmut
09:18 <Cook Me Plox> Lol, prestige poll is currently at 73-27
09:21 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
09:21 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
09:22 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
09:22 <Atheist723> Where?
09:22 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
09:23 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
09:31 <Battleben> So did oyu really get haxxored, Athe?
09:31 <Battleben> you*
09:49 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:49 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:49 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
09:52 -!- Derpy Dragon has joined Special:Chat
09:53 <Derpy Dragon> sorry if my name comes up a ton in the edit activity. I keep finding new items. There are so many that aren't listed anywhere
09:53 <Derpy Dragon> with particle effects i mean
09:53 -!- Derpy Dragon has left Special:Chat.
10:08 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
10:08 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
10:09 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
10:09 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
10:14 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
10:15 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
10:18 <Battleben> hmmm
10:20 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
10:24 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
10:24 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
10:25 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
10:26 <Atheist723> Battleben: Probably. Changed email and password.
10:26 <Battleben> We need an article for prestige
10:26 <Atheist723> Only got 7m left...
10:27 <Battleben> get JAG
10:27 -!- Magasztos has joined Special:Chat
10:28 -!- Magasztos has left Special:Chat.
10:34 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
10:34 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
10:34 <TonyBest100> We aren't even sure if Prestige is coming yet or not, considering a poll has yet to be done 
10:35 <TonyBest100> oh wait, there is a poll now
10:35 <TonyBest100>
10:35 <TonyBest100> "In order to participate in the poll you need a Runescape account with membership, and the account must have been created before the 10th of October, 2013 (the date the Prestige blog was released)."
10:36 <TonyBest100> So zero chance of it being rigged lol
10:38 <Battleben> 07ers will vote for it probably
10:38 <Battleben> I know, it not coming is even more reason for it to get an article
10:38 <Battleben> we need to document it!
10:39 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
10:39 <Battleben> Time to try and find an account I've never died on..
10:39 <TonyBest100> Why, looking to get to the death tutor?
10:40 <The Mol Man> I can do that ben if you need
10:40 <Battleben> THIS WALL WILL NEVER - LOOK OUT!
10:40 <Battleben> SMASH THE WEAK!
10:41 <TonyBest100> That Poll so far is showing 67% no
10:41 <TonyBest100> 33% yes
10:41 <The Mol Man> 5% mabe
10:41 <The Mol Man> maybe*
10:41 <TonyBest100> Nope, no option for a Maybe
10:41 <The Mol Man> there's a small rounding error there
10:41 <Battleben> now to go and kill myself
10:43 <Cblair91> DONT DO IT BEN
10:43 <Cblair91> ITS A TARP
10:43 <Battleben> If you put me on the back of your head, it would be like you have two faces
10:43 <Battleben> Death, you're meant to be missing.
10:44 <Battleben> Y u here
10:44 <The Mol Man> "Esc : Skip cutscene"
10:44 <The Mol Man> Bullshit^
10:44 <Cblair91> theres like 5 cutscenes
10:47 <Battleben> die for the first time in MPD
10:48 <TonyBest100>
10:48 <TonyBest100> That new CoD Ghosts ad seems to work better for Battlefield 4
10:49 <Battleben> still using his old graphics too.
10:49 <Battleben> Can we move Grim Reaper to Death? He's only called Grim Reaper when you die for the first time
10:50 <Battleben> and even then he's called Death in the chatbox.
10:51 <The Mol Man> ben
10:51 <The Mol Man> we need this on the wiki:
10:51 <The Mol Man>
10:53 <TonyBest100> Aha someone recreated the entire Super Mario Bros game on HTML5 and I played the 1st lvl, very laggy for me :P 
10:53 <Cblair91>
10:53 <Cblair91> lul
10:54 <The Mol Man> that's better suited as an advice mallard
10:55 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
10:55 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
10:56 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
11:01 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
11:05 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
11:10 <Battleben> Sliske's Wights are in the bestiary if anyone cares
11:10 <Battleben> but they crash it ofc
11:11 <Coelacanth0794> i did orb one wight
11:11 <Coelacanth0794> a footsoldier
11:11 <Battleben> Surprisingly, the dwarves don't crash the bestiary
11:11 <Battleben> I meant we could get their stats, Coel
11:11 <Battleben> only their LP scales
11:13 <Battleben> oh, the chaos dwarf lava flow miners are in the bestiary too
11:14 <TonyBest100> do the mod clones still crash it?
11:15 <Battleben> Probably
11:15 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
11:17 <Battleben> what is this i don't even
11:18 <Battleben> Oh look he has his helmet
11:18 <Atheist723> "To provide aspirational objectives for all high-level players.
11:18 <Atheist723> To allow the hiscores to be competitive once more.
11:18 <Atheist723> To let players earn distinctive accomplishments above and beyond skillcapes."
11:18 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
11:18 <TonyBest100> Bestiary never seems to load for me
11:19 <Atheist723> You know, you could do all of that and more with actual content towards 120...
11:19 <Battleben> guys, how do I view the bestiary without the graphics again?
11:19 <Cook Me Plox> So how did everyone vote on prestige?
11:19 <Battleben> view the stats, that is
11:19 <Cook Me Plox> uhh
11:19 <Atheist723> No
11:19 <Atheist723> 67% (1873 votes)
11:19 <Atheist723> Yes
11:19 <Atheist723> 33% (917 votes)
11:19 <Battleben> Cook, you should know this
11:20 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
11:20 <Atheist723> The voting machines haven't rolled in, obviously.
11:20 <TonyBest100> Bestiary API, hang on I'll get the link
11:21 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
11:21 <Cook Me Plox> not loading for me
11:21 <Cook Me Plox> at least not the ID you gave
11:21 <TonyBest100>
11:21 <TonyBest100> Just change the end number to something else if you know what the id is
11:22 <Battleben> thanks
11:22 <Cook Me Plox> no load
11:22 <Cook Me Plox> you probably want l=0 anyway
11:23 <TonyBest100> There is also this, just search in something at the end of term= (Such as Mod) and itll help get the IP for the thing you're after
11:24 <TonyBest100> like 17463 for Mod Drebin's clone
11:25 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:25 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:25 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
11:26 <TonyBest100> I can't get the Bestiary to load at all for me
11:27 <TonyBest100> I have Local Storage enabled
11:27 <Battleben> is this is Grimsson when he's holding you
11:27 <Battleben> during the BOTD fight?
11:27 <Battleben> the non-chaos dwarf one
11:28 <Battleben> For some reason he gets his helmet back for it
11:28 <TonyBest100> "Colonel Grimsson (holding)"
11:32 <Atheist723> {"animations":{"range":21446,"death":102,"attack":21341},"xp":"3853.2","size":1,"lifepoints":50000,"weakness":"None","id":18384,"poisonous":false,"magic":1,"attackable":true,"level":155,"defence":70,"description":"That's one mean-looking dwarf the Red Axe has employed.","name":"Colonel Grimsson (holding)","ranged":1,"areas":[],"attack":85,"aggressive":false,"members":true}
11:32 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
11:33 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
11:34 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
11:39 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
11:40 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
11:42 <Battleben> made articles for [[Wight ranger]] and [[Wight footsoldier]]
11:43 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
11:43 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
11:45 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
11:46 <Battleben> JMod clones don't crash the bestiary now actually
11:46 <Battleben> No BOL enemies do
11:47 <Battleben> Even the JMod clones that didn't show up work
11:47 -!- Fury Aftershock star has joined Special:Chat
11:47 <Fury Aftershock star> hey
11:47 <Battleben> Boor Drebin, Daezhun, Sabre and Sushi Pi no longer work for jagex
11:48 <Battleben> Anyway, if you get the bestiary working, get pics of em
11:50 <Battleben> oh, the red axe directors are in
11:53 <Fury Aftershock star> what is the best ore to mine at level 19
11:54 <The Mol Man> iron probably
11:54 <The Mol Man> you want xp?
11:56 <Fury Aftershock star> yes
11:56 <Coelacanth0794>
11:56 <Fury Aftershock star> where can i mine iron
11:56 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
11:57 <TonyBest100> al kharid mining site
11:57 <Atheist723> [[Taskmaster]]
11:58 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
11:59 <Battleben> so yeah, get pics of the jmod clones (including Drebin and Sushi Pi) if the bestiary starts working ,Tony
11:59 <TonyBest100> I cant even seem to get it working :P
11:59 <Battleben> It'll work eventually
12:02 <TonyBest100> just keeps asking for local storage access
12:06 <Battleben> For me it stopped giving that message and says something the servers being busy
12:06 <Battleben> I know, just try a few times every da
12:06 <Battleben> day*
12:06 <Battleben> and eventually you should get there
12:06 <Battleben> maybe
12:14 -!- TyA has joined Special:Chat
12:32 -!- Niall1991 has joined Special:Chat
12:32 <The Mol Man> 1m bonus wc xp :D
12:32 <TyA> o.O
12:34 <The Mol Man> broke 1k sc points :x
12:35 <The Mol Man> shit, 520k from a farming crate I never opened
12:35 <TyA> Dayum
12:36 <The Mol Man> lol, guy dressed exactly like max
12:46 <TonyBest100> bestiary working for me now
12:47 <TonyBest100> mod clones work
12:47 <TonyBest100> still appears in a combat stance
12:47 <TonyBest100>
12:48 <Fury Aftershock star> where can i start betrayel at falador
12:48 <The Mol Man> not a quest
12:48 <The Mol Man> it's a book
12:49 <Fury Aftershock star> you camn play the novel
12:49 <The Mol Man> you can't
12:49 <Fury Aftershock star> oh
12:53 <The Mol Man> just got the best possible item from a mithril dragon
12:54 <TonyBest100> What item?
12:54 <The Mol Man> spin ticket!!!! WOOO
12:54 -!- Niall1991 has left Special:Chat.
12:54 <The Mol Man> what the hell, they were tolerant for like 3 kills
12:54 <The Mol Man> now they're aggro again
12:55 <The Mol Man> 3rd chewed bones :c
12:57 <The Mol Man> 4th
12:58 <The Mol Man> all coming from the same dragon
12:58 <TonyBest100> Da hell is Grimsson holding his own helmet in his Bestiary model >.<
12:58 <The Mol Man> sounds cool
12:59 <TonyBest100>
13:00 <The Mol Man> never mind
13:00 <The Mol Man> not as cool
13:00 <TonyBest100> Chaos Hreidmar doesn't seem to want to load
13:01 <TonyBest100> and now bestiary no longer wants to load 
13:01 <The Mol Man> poor tony :c
13:02 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
13:02 <The Mol Man> freggles
13:04 <Urbancowgurl777> i has pics for you
13:04 <The Mol Man> :O
13:08 <TonyBest100> Prestige poll update = 65% now say No, 35% say Yes
13:09 <TonyBest100> I have a horrible feeling that it'd been badly rounded down lol surely 65% should have been a total of 3419 people, not 3417 :P
13:10 <The Mol Man> I think this dragon has a compulsive disorder
13:10 <The Mol Man> this is the fifth set of chewed bones I've found on him
13:11 <TonyBest100> lol
13:11 -!- Demise36 has joined Special:Chat
13:12 <The Mol Man> I think that'd be called osphagy
13:12 <TonyBest100> Ugh, My usual sites still dont have the latest Sword Art Online dubbed episodes up yet
13:13 -!- Demise36 has left Special:Chat.
13:13 -!- Demise36 has joined Special:Chat
13:15 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
13:16 <The Mol Man> :c
13:16 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
13:16 <The Mol Man> :ɔ
13:17 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
13:17 <Demise36> nub
13:17 <The Mol Man> :c
13:18 -!- Magasztos has joined Special:Chat
13:20 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
13:20 <Dtm142> I don't get the point of Sliske
13:20 <The Mol Man> he's cool
13:21 <Dtm142> Why kill off Lucien only to write in a new character that essentially does the exact same thing?
13:21 <Demise36> because cabbage
13:21 <The Mol Man> all mahjarrat want to be a god
13:26 -!- Niall1991 has joined Special:Chat
13:26 <The Mol Man> c-c-c-combo breaker
13:26 <The Mol Man> chewed bones froma  different dragn
13:27 <Dtm142>
13:27 <Dtm142> stupid frog
13:28 -!- Niall1991 has left Special:Chat.
13:28 <Dtm142> an embarrassment to our country :@
13:30 <Battleben> woo, Icthlarin is updated in  Icthlarin's Little Helper
13:30 <The Mol Man> ben
13:30 <The Mol Man> it's canonical to call him Iccy
13:30 <Dtm142> He's in that quest?
13:31 <The Mol Man> wtf
13:31 <The Mol Man> now this other dragon has osphagy
13:31 <TonyBest100> Yes Dtm, he is :P
13:32 <Dtm142>
13:32 <TonyBest100> damn bestiary just had to stop working for me again
13:32 <Dtm142> ^ need to mine this badboy and get the little Teletubby out
13:32 <Dtm142> (H)
13:34 <Dtm142>
13:34 <Dtm142> :o
13:38 -!- Kq head has joined Special:Chat
13:38 <Kq head> I found a... Whipped Dream??!
13:40 <Dtm142> Whaaaat!?!?!?!?
13:40 <Dtm142> Ted Cruz and Wendy Davis both went to Harvard Law School?
13:40 <Dtm142> Good lord.
13:40 <Dtm142> They really ought to think about raising their admission standards 9_9
13:43 <TonyBest100> How is it IPs always find the smallest of mistakes to fix them >.<
13:44 <The Mol Man> because most readers are ips...
13:45 <TonyBest100>
13:47 <Demise36> k
13:48 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
13:48 <Kq head> a character in a pokemon center said that he's playing a game where you run around hitting enemies to the beat of music...
13:48 <Kq head> clever
13:55 <TyA> Hii
13:55 <Kq head> apparently if you encounter a horde of zangoose with a seviper in it, or vice versa, they will beat the shit out of it
13:55 <Kq head> instead of attacking you :p
13:56 <Kq head> and a horde of durant/heatmor will do the same
14:03 -!- Magasztos has left Special:Chat.
14:11 <Battleben> woo
14:12 <TonyBest100> He looks so weird in that area now
14:12 <TonyBest100> but at least he was updated
14:12 <TonyBest100> btw, were the statues of him updated too?
14:14 <Demise36> this is laggy
14:17 <TonyBest100> Is that animation back in play now, for death appearing when you die I mean, excluding the reward from the MPD quest
14:18 <Battleben> maybe it'll appear when lumbridge rebuildathon starts
14:19 -!- Helmut4lyfe has left Special:Chat.
14:19 <TonyBest100> Maybe
14:20 <TonyBest100> and Aww, Icthlarin's statue wasn't updated
14:21 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
14:21 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
14:23 -!- Niall1991 has joined Special:Chat
14:24 -!- Niall1991 has left Special:Chat.
14:29 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
14:30 -!- LyraHeartstring has joined Special:Chat
14:30 <AnselaJonla> Hi
14:30 <LyraHeartstring> Hmm, not surprising that this chat isn't empty.
14:31 <LyraHeartstring> Wait a minute... I recognize one of the users that are away.
14:32 <LyraHeartstring> Heh, didn't know he's a mod here xD
14:34 <LyraHeartstring> Hey, where's the rules for this chat?
14:34 <AnselaJonla> /me points up
14:35 <LyraHeartstring> Woops xD
14:35 <LyraHeartstring> lol
14:37 <Kq head> i just traded a ralts for a ralts, in-game O_o
14:39 <Kq head> she wanted me to trade anything for her ralts and i was catching several ralts just yesterday
14:39 <Kq head> so sure why not
14:40 <LyraHeartstring> I haven't played this game for years... I wonder if it changes. Obviously I should check, but that reminded me what I do the entire time...
14:42 <LyraHeartstring> The first bank was in the 1400's right?
14:43 <LyraHeartstring> Renaissance Italy... I remember it now...
14:45 <LyraHeartstring> ..A remarkable time for philosophy and humanism... 
14:46 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
14:46 <LyraHeartstring> I philosophize a lot myself, but usually I'll end up rambling everytime I try to answer the meaning of life.
14:46 <Kq head> yep
14:47 <The Mol Man> there is no meaning
14:47 <The Mol Man> Life just is.
14:47 <Kq head> the meaning is what you choose it to be
14:47 <LyraHeartstring> Yeah, you're perhaps right. That's also what I told others.
14:48 <The Mol Man> I am right.
14:48 <LyraHeartstring> In the end everything is only perspective. Heck, the meaning of life can be 42 if we want it to be, and we'll still be 100% correct
14:49 <Kq head> the mol man is arrogantly correct :p
14:49 <The Mol Man> No you won't.
14:50 <The Mol Man> You're just ponytificating
14:50 <LyraHeartstring> It's a joke Mol Man... I didn't disagree with you. 
14:50 <Kq head> let's make a religion based on the number 42
14:50 <Kq head> other religions shall ridicule it - they just don't understand
14:50 <LyraHeartstring> lol 
14:51 <Kq head> fairy is super effective on dragon because...
14:51 <Kq head> dragons are often defeated in fairy tales
14:51 <The Mol Man> it's because dragons are homophobic
14:52 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
14:52 <Ozuzanna>
14:52 <Ozuzanna> what the fuck is this shit ^
14:52 <The Mol Man> pokemon on a stupid wiki?
14:52 <LyraHeartstring> What wiki is that?
14:52 <LyraHeartstring> Ohhhh
14:52 <Ozuzanna> my little portable 
14:53 <Ozuzanna> also
14:53 <Ozuzanna> /me started editing on german MLP wiki :D
14:53 <The Mol Man> My Little Nazi
14:54 <Ozuzanna> Meine Klein Pony
14:54 <Kq head> but why is steel super effective on fairy?
14:54 <Kq head> maybe because humans became intelligent enough to build machines, leaving the myths and fairy tales behind?
14:54 <Kq head> i dunno
14:54 <Kq head> probably balancing reasons
14:55 <LyraHeartstring> Okay okay, now that's just stereotyping.anything German related. Not right though. Nazis can be anyone these days. Just recently I just fought Nazi Russians on Metro.
14:56 <Ozuzanna> kq
14:56 <Ozuzanna> when i send my CV to mcdonalds
14:56 <The Mol Man> nope
14:56 <Ozuzanna> and i say im trilingual 
14:56 <Ozuzanna> will they be impressed? 
14:57 <Kq head> yes
14:57 <Ozuzanna> its my dream job
14:57 <The Mol Man> say you're cunnilingual
14:57 <Ozuzanna> if i get it i'm set for life 
14:57 <LyraHeartstring> it's also realistic to life itself.
14:57 <Kq head> some of their workers probably struggle with their own language
14:57 <LyraHeartstring> Wow metro :D
14:58 <LyraHeartstring>
14:59 <Ozuzanna> expell all russians from empire? :/
14:59 <Ozuzanna> what about non russian who have heavy Russian heritage 
14:59 <LyraHeartstring> Radical ultranationalist Russian: Nope fuck that.
15:00 <LyraHeartstring> Radical ultranationalist Russian 2: Screw foreigners! 
15:01 <AnselaJonla> Kq head - because iron, which steel is made of, traditionally burns fairies
15:02 <LyraHeartstring> Radical ultranationalist Russian 3: White power! (okay by now you get it...etc) 
15:02 <Fury Aftershock star> hey again
15:03 <LyraHeartstring> Metro is an awesome video game series...
15:03 <LyraHeartstring> Which again, is very close to reality.
15:03 <Fury Aftershock star> i learned summoning and divination
15:03 <The Mol Man> k
15:04 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:04 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:04 <Fury Aftershock star> i found a elder tree
15:04 <The Mol Man> they're always in the same spot
15:04 <Fury Aftershock star> yup
15:05 <Fury Aftershock star> one in lumbridge
15:05 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
15:07 <LyraHeartstring> Couldn't blame them though, Nazism and Communism are neither sides most rational logical people won't join. Answer in Metro? Fight the crap against both of them! :D 
15:10 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
15:10 <Jlun2> ben
15:10 <Jlun2>,16,534,65171325
15:10 <Jlun2> request jmod to add more post dwarf quest dialogue
15:11 <Jlun2> oh nvm, it seems you posted already
15:12 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
15:12 <Ozuzanna> what is this?
15:12 <Ozuzanna> describe as accurately as you can in one word
15:12 <The Mol Man> $#tth
15:13 <Ozuzanna> btw i was playing my emerald cartridge 
15:13 <Jlun2> @ozu
15:13 <Jlun2>
15:13 <Jlun2> have fun
15:13 <Ozuzanna> and i went to get the egg from the woman in the sauna town 
15:13 <Ozuzanna> lavaridge 
15:13 <Ozuzanna> and she gave me a "bad egg"
15:13 <Ozuzanna> it hatched and it became another bad egg every time i made a step lol
15:13 <The Mol Man> Throw it at Wesker.
15:13 <Ozuzanna> bet you guys havent heard of bad egg in pokemon
15:13 <Jlun2> @ozu
15:13 <Jlun2> your game is screwed, use a rom
15:14 <Ozuzanna> no
15:14 <Ozuzanna> bad egg is good and harmless 
15:14 <Jlun2> @ozu
15:14 <Jlun2> bad egg is on bulbapedua
15:14 <Jlun2> and it usually appears when you use cheats wrong
15:14 <Ozuzanna> it was on a REALLY old emerald cartridge 
15:14 <Jlun2> also
15:14 <Jlun2>
15:14 <Jlun2> check it out
15:15 <Ozuzanna> yeah seen it before
15:15 <Ozuzanna> that guy has issues 
15:15 <Ozuzanna> even by brony standards 
15:15 <The Mol Man> that's the majority of them for ya
15:16 <LyraHeartstring> Extremest bronies: Creeping other people and even bronies out since day 1.
15:16 <Jlun2>,16,42,65183573
15:16 <Jlun2> Panthers493 clearly has no idea that it's a 32 byte integer
15:17 <The Mol Man> bit*
15:17 <Fury Aftershock star> do we have to feed a pet like a dalmation
15:17 -!- DragonBossGala has joined Special:Chat
15:17 <Jlun2> also, isnt a byte at max is "FF" or 255?
15:17 <Fury Aftershock star> ahem
15:17 <The Mol Man> yes
15:17 <Jlun2> @fury
15:17 <Jlun2> yes if not fully grown
15:18 <Fury Aftershock star> what we should feed it
15:18 <Jlun2> [[dalmatian]]
15:18 <The Mol Man> feed it nothing
15:18 <The Mol Man> let it die and get a terrier
15:18 <Jlun2> it says raw meat
15:18 <Fury Aftershock star> paid like 500
15:19 <Fury Aftershock star> fish
15:19 <Fury Aftershock star> ?
15:19 <Jlun2> raw meart
15:19 <Jlun2> meat
15:19 <The Mol Man> 500 is nothing
15:19 <Jlun2> ingame its from cows
15:19 <Jlun2> also 500 gp? meh
15:19 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
15:19 <Jlun2>
15:19 <Jlun2> use these
15:19 <Jlun2> buy them or kill stuff
15:20 <Fury Aftershock star> how many times in a day should i feed it
15:20 <Jlun2> feed it at 90% hunger
15:20 <The Mol Man> every time it's 90% hunger
15:20 <Jlun2> or idk, search this wiki?
15:20 -!- DragonBossGala has left Special:Chat.
15:21 <Jlun2> [[oet]]
15:21 <Jlun2> [[pet]]
15:21 <The Mol Man> 1.27m bonus wc xp
15:21 <Jlun2> @mol
15:21 <Jlun2> what
15:21 <Fury Aftershock star> how do i know if it is hungry
15:21 <The Mol Man> I have 1.27m bonus wc xp
15:21 <Jlun2> @fury
15:21 <Jlun2> [[pet]]
15:21 <Jlun2> use this wiki
15:22 <Jlun2> @mol
15:22 <Jlun2> how
15:22 <The Mol Man>
15:22 <Jlun2> "5 cycles remaining"
15:22 <Jlun2> so it appears on hiscores only 5 more times?
15:22 <The Mol Man> yes
15:23 <Jlun2> so, does it ever reappear?
15:23 <LyraHeartstring> This might sound random... but Russia is starting to remind me of the current state of Syria. (being that, neither sides of opposing forces are good people) 
15:23 <Jlun2> since "seasonal" kinda makes it sound like recurring
15:23 <Jlun2> [[seasonal hiscore]]
15:24 <Jlun2> btw
15:24 <Jlun2> does wildy kills count in f2p?
15:24 <Jlun2> f2p servers i mean
15:25 <Jlun2> if not, well, time to buy bonds
15:25 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
15:27 <Jlun2> hm....most dmg with a fun weapon eh? does abilities while using a fun weapon count?
15:28 <Jlun2>
15:28 <Jlun2> hm....
15:30 <LyraHeartstring> Syria has it's own president's crazy sadistic paramilitary forces vs religiously crazy murderous terrorists while Russia have viscous neo-Stalinists vs blood craving neo-Nazis.... These two countries are VERY interesting now for some reason...
15:30 <Fury Aftershock star> wow i have puppy spirit wolve and a baby troll
15:30 <Jlun2>'l
15:30 <Jlun2> weakness is fire spells? urgh
15:32 <Fury Aftershock star> oh yeah zamnorak rules
15:32 <TonyBest100>,16,931,65181855 Mod Timbo confirming that the Barrows amulets from the MPD quest reward is a One-time only reward, but are possibly planning for them to be a drop in the upcoming Barrows Brothers Deluxe update
15:32 <LyraHeartstring> I wonder if there's a wikia on each country, I should check that now XD
15:32 <Jlun2> you dont have to kill it, just deal dmg? well, time to go to a popular world and leech
15:34 <Fury Aftershock star> i saw the pets section but the puppy is not there
15:34 <Jlun2>
15:34 <Battleben> Puppy spirit wolf?
15:34 <Jlun2> also, a spirit wolf isnt a pet
15:34 <Battleben> I think that's a regular spirit wolf, it's a summoning creature, not a pet
15:35 <Jlun2> its a [[familiar]]
15:35 <Battleben> you can summon it for limited time
15:35 <Battleben> and it can help you in combat and stuff.
15:35 <Fury Aftershock star> i know
15:35 <Fury Aftershock star> i was talking about the dalmation
15:35 <Battleben> ah
15:36 <Fury Aftershock star> i clicke the hero section
15:36 <Fury Aftershock star> and then no dalmation is showing up
15:36 <LyraHeartstring> Nope, just wikipedia I guess. Users don't have the time I'm thinking 
15:36 <LyraHeartstring> lol
15:37 <Jlun2> that's for solomon store pets
15:37 <Jlun2> [[bloodpouncer]] example
15:37 <Fury Aftershock star> yeah?
15:38 <Battleben> You drop it from your inventory
15:38 <Fury Aftershock star> ok 
15:38 <Battleben> Other pets are planned to be added to the pets screen...
15:38 <Battleben> But it's been planned since last december :P
15:38 <Fury Aftershock star> sigh
15:39 <Fury Aftershock star> if i get bonds what will be worth it
15:39 <Fury Aftershock star> sof, sgs or membership
15:39 <Battleben> Membership
15:39 <Fury Aftershock star> yeah
15:40 <LyraHeartstring> Putin may have a point... boy now I'm just talking to myself again xD
15:40 <Battleben> With membership you can earn more money for more bonds
15:40 <Fury Aftershock star> hmmm that makes sense
15:43 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
15:43 <Fury Aftershock star> ok
15:43 <Fury Aftershock star> 6m is not much
15:44 <Fury Aftershock star> is it?
15:46 <The Mol Man> TyA
15:47 <Fury Aftershock star> ty aquazon?
15:49 <Fury Aftershock star> ?
15:49 <LyraHeartstring> I just watched a lot of extremest clips from Russia on Youtube... definitely an interesting place where no sides are good. Reminded me of Bioshock Infinite.
15:50 <Fury Aftershock star> hey is Tya full name tyaquazon
15:56 <Demise36> .
15:59 <TyA> Mol
15:59 <The Mol Man> nvm :x
15:59 <TyA> Sorry
15:59 <TyA> I was off to class and just finished lunch
15:59 -!- Fury Aftershock star has left Special:Chat.
15:59 <The Mol Man> it's coel's fault
15:59 <The Mol Man> don't kick yourself
15:59 <TyA> I wasn't kicking myself
15:59 <TyA> School > Wiki
16:00 <The Mol Man> false
16:01 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:02 <Kq head> TyA didn't actually kick himself, he's still here!
16:03 <LyraHeartstring> Hmm, after randomly watching deluded extremest videos something tells me that realism and romanticism wouldn't get you so far traveling around the world. 
16:03 <LyraHeartstring> lol
16:03 <Kq head> so umm why is poison super effective on fairies
16:04 <TyA> cuz it fits
16:04 <TyA> so it sits
16:04 <Kq head> other than because poison was the worst type in the game and needed balancing
16:04 <TonyBest100> My younger brother played GTA Online for roughly 2 hours or so and some person goes and gives him $59,000,000
16:05 <Kq head> maybe that guy was a pro gambler
16:05 <TonyBest100> No, theres that money glitch thats been going round
16:06 <Kq head> lol
16:06 <Kq head> inb4 patch
16:06 <Kq head> unless it's already patched
16:06 <TonyBest100> I expect a ban coming to my brother's name within a few days
16:06 <TonyBest100> for having money brought in via a glitch
16:07 <LyraHeartstring> Ever had that moment in Youtube where you commonly can't help yourself from clicking another video in the suggestions?... yeaaah I'm having that now.
16:07 <Kq head> ever *not* had that moment?
16:07 <TonyBest100>
16:08 <LyraHeartstring> It's a addictive sprees internet goers can't avoid for some reason lol
16:09 -!- Jinyachi has joined Special:Chat
16:10 <Jinyachi> hey guys
16:10 <TonyBest100> Hi
16:10 <Jinyachi> so the saradomin mjolnir exchange article says exchange limit is 100, the zammy mjolnir exchange article says exchange limit is 2
16:10 <Jinyachi> is one of them wrong or do they actually have different exchange limits?
16:11 <Jinyachi> guthix also has an exchange limit of 2
16:16 <LyraHeartstring> Well.... after that disturbing Youtube spree I realized that it's impossible to have at least 1 minute of world peace.... let alone 30 seconds or less...
16:22 <Coelacanth0794> hi
16:23 <LyraHeartstring> If world war 3 ever comes, remind me to never choose a side.
16:23 <Coelacanth0794> choose guthix
16:23 <Coelacanth0794> duh
16:24 <LyraHeartstring> I meant real life respectfully. lol
16:26 <Coelacanth0794> :<
16:27 <Kq head> "So we're having a meal together as men. Nothing wrong with that." - guy in 'Restaurant Le Nah' in lumiose city
16:27 <LyraHeartstring> Because if such a large war ever started, we will all know it will probably be something very meager. 
16:28 <Kq head> never choose sides
16:28 <Kq head> if everyone is your enemy because of it, then that just proves you're better than them
16:29 <Kq head> "Wow! This restaurant seems comfortable and unpretentious!"
16:29 <LyraHeartstring> lol
16:29 <Kq head> it's a one-star restaurant as well lol
16:29 <Kq head> is this meant to be a joke or something
16:29 <Kq head> it has one star because it's not overly pretentious
16:30 <Coelacanth0794> everyone should just be lazy
16:30 <Coelacanth0794> ww3 declared, nobody bothers to show up
16:30 <Kq head> yah they should
16:30 <LyraHeartstring> Still, always wiser to stay neutral, because war is always sparked by dumb, and somewhat retarded things. 
16:31 <Kq head> only people who watch too much star wars would think the rebels are always the good guys
16:31 <LyraHeartstring> lol so true
16:32 <LyraHeartstring> In reality, no. Both sides are mainly terrible. 
16:33 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:34 <LyraHeartstring> Sadistic trained killers(soldiers) vs Murderous maniacal civilians(rebels)? Fuck that shit, we'll just stay home and mind our own business. Go destroy each other somewhere else. 
16:36 <Kq head> game-breaking save glitch in pokemon x/y = missingno's mega form
16:39 <Battleben> wut?
16:39 <Battleben> Missingno. is in t?
16:39 <Kq head> no
16:39 <Kq head> apparently saving somewhere in lumiose city will corrupt your file
16:39 <Kq head> somebody said it was missingno's mega form
16:39 <Kq head> as a joke
16:40 <Kq head> but he probably is in it somewhere, there has to be a placeholder for when you battle with no pokemon, right?
16:40 <LyraHeartstring> Anyone here believe in the Lavander town Syndrome?
16:40 <Kq head> no
16:41 <TonyBest100> Simpsons Did It!
16:41 <LyraHeartstring> Great then!
16:42 <LyraHeartstring> Awesome music theme wouldn't you agree? :)
16:45 <Kq head> "You want to know what's in fashion now? Dressing up as a Pokemon is a big hit. What could be hotter than a Magnemite or a Magmortar? Oooh-- or a Sliggoo!"
16:45 <Kq head> -Wait, what
16:45 <Kq head> how does one dress up as a magnemite...?
16:45 <TonyBest100>
16:46 <LyraHeartstring>
16:46 -!- Jinyachi has left Special:Chat.
16:49 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:49 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:49 <Kq head> must... find... all the TMs!
16:50 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:51 <LyraHeartstring> works on everything
16:54 <Kq head> what's so creepy about this song?
16:54 <Kq head> it sounds rather sad
16:55 <LyraHeartstring> 
16:55 <TonyBest100>
16:55 <LyraHeartstring> Annnnnnnd ...
16:56 <LyraHeartstring> Now I have to go wash the disney nightmares out of my brain :D 
16:56 <LyraHeartstring> Cya guys!
16:57 -!- LyraHeartstring has left Special:Chat.
17:03 -!- JAlbor has joined Special:Chat
17:05 <JAlbor> Hi folka.
17:05 <JAlbor> folks
17:07 <TonyBest100>
17:09 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
17:09 <Ozuzanna>
17:09 <Ozuzanna> the girl who gets kicked is exactly the same animation when something dies on OSRS
17:10 <TonyBest100> Looks like the FAQ's over the last few days were merged into one thread,16,680,65183680
17:11 <Coelacanth0794>
17:11 <Coelacanth0794> who is this?
17:12 <Ozuzanna> staff
17:12 <Ozuzanna> coel look in the chat :|
17:12 <Coelacanth0794> oh hello
17:13 <Coelacanth0794> huh.
17:13 <Ozuzanna> you just happened to be here
17:13 <Ozuzanna> thats why you got it
17:13 <Coelacanth0794> i dont have an iphone or such so i dont have any knowledge of apps
17:13 <Coelacanth0794> in thsi day and age
17:13 <Coelacanth0794> i have become a barbarian i guess
17:14 <JAlbor> lol
17:14 <JAlbor> yep, that was me.
17:14 <JAlbor> tragic :(
17:15 <TonyBest100> The pages for the Grinning idols are up on the jag wiki
17:15 <Coelacanth0794> you might have picked the worst admin for that situation :P
17:15 <JAlbor> You all have so many admins. It's amazing.
17:15 <TonyBest100> 5 different types of idols
17:15 <Coelacanth0794> *shrugs*
17:15 <Coelacanth0794> i just work here
17:15 <TonyBest100> from bronze = obsidian
17:15 <JAlbor> That's alright. It's mostly just a heads up to someone.
17:15 <JAlbor> And for folks in chat, if they felt like checking out the app.
17:15 <Coelacanth0794> ok
17:16 <JAlbor> You all already have an extensive curation, so no worries:
17:18 <Ozuzanna> coel i was sorta in the same position like this a while ago when staff put something on my talk similar to this 
17:18 <Ozuzanna> then i made a forum about it (:))
17:18 <Ozuzanna> :) *
17:18 <Coelacanth0794> how long ago was that though?
17:18 <Ozuzanna> few month hang on let me go revisit what it was
17:18 <JAlbor> Oh, forum. Good call!
17:19 <Coelacanth0794> i forgot about that
17:19 <Ozuzanna>
17:19 <Ozuzanna> it was the my wikia app thing on the right
17:19 <Coelacanth0794> chat kinda negates forums
17:19 <Coelacanth0794> and talk pages.
17:19 <JAlbor> also true
17:19 <Ozuzanna> well coel my point was that it made the rest of the community aware 
17:19 <Ozuzanna> and got more input 
17:19 <Ozuzanna> than just my own
17:20 <Kq head> susan, did somebody really marry a stuffed twilight plush?
17:20 <Ozuzanna> yes
17:20 <Ozuzanna> and its sad
17:20 <Ozuzanna> even by brony standards lol
17:20 <Coelacanth0794> i think if what is implied by the poll on rs's homepage, if they get a mobile rs thing going, our wiki app would be much more useful
17:20 <Kq head> What. The. Fred. Fuch.
17:20 <Coelacanth0794> since it is a browser game
17:21 <Ozuzanna> lol kq
17:21 <Ozuzanna> WhatTheFred
17:21 <Kq head> No Fuchs were given
17:21 <Ozuzanna> ha
17:21 <Kq head> why doesn't he just buy a horse and paint it purple
17:21 <Kq head> at least then he's marrying a living thing
17:22 <Kq head> not sure if that's better or worse, but...
17:22 <JAlbor> I think that's illegal. The horse marriage that is.
17:22 <JAlbor> Also maybe painting it.
17:22 <Coelacanth0794> :S
17:22 <JAlbor> I don't think you can legally marry inanimate objects either though.
17:22 <Kq head> as long as he doesn't do 'it' with the horse then i dunno i guess he can pretend it can talk
17:22 <JAlbor> That's true.
17:22 <JAlbor> Mrs. Ed.
17:22 <Coelacanth0794> do plants qualify as inanimate objects
17:23 <JAlbor> I think anything that can't legally consent, yea.
17:23 <Kq head> some plants are animate
17:23 <Coelacanth0794> darn :(
17:23 <Coelacanth0794> but how can i be with my waifu [[brassica prime]]? :(
17:24 <TonyBest100> I wish they would do the April fools joke again of kicking a cabbage all the way to Oogloog again :P
17:24 <TonyBest100> only to see Brassica Prime, this time voice acted :P
17:24 <Ozuzanna> lol coel
17:24 <JAlbor> Off to a meeting. Talk to y'all later. Have a good day.
17:24 <Coelacanth0794> good luck
17:24 <JAlbor> or evening
17:25 <JAlbor> wherever you are
17:25 <Ozuzanna> bye JAlbor :)
17:25 -!- JAlbor has left Special:Chat.
17:25 <Kq head> good bye strange traveller
17:26 <Kq head> i dunno why but the idea of somebody treating an animal as an equal sounds badass to me
17:26 <Ozuzanna> kq i need to adhere to the principles of persistence and ambition 
17:26 <Ozuzanna> do you think i need to as well
17:26 <Kq head> like an inseparable duo that kicks ass
17:26 <Kq head> umm persistence and ambition are nice things
17:27 <Coelacanth0794> bukkitus prime IS an equal
17:27 <Ozuzanna>
17:27 <Ozuzanna> kotek :3
17:28 <Coelacanth0794> gonna shut down and prep for last minute things
17:28 <Coelacanth0794> bbl tonight
17:28 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
17:28 <Ozuzanna> gl with your masters exam coel
17:28 <Ozuzanna> (y)
17:29 <Ozuzanna> may Jay bless you
17:29 <Ozuzanna> ;)
17:29 <Kq head> Susan
17:35 <TonyBest100>
17:35 <TonyBest100> (Cod Ad that seems better as BF4 ad)
17:38 -!- Carigun has joined Special:Chat
17:38 <Carigun> ok so  have i missed anything
17:39 -!- Carigun has left Special:Chat.
17:40 -!- Carigun has joined Special:Chat
17:44 <TonyBest100> like what?
17:44 <TonyBest100> All of Mod Pi's responses to certain questions
17:44 <TonyBest100> mainly around PVP though
17:46 <Carigun> since when i last played
17:46 <TonyBest100> Well, when was that cari
17:47 <TonyBest100> cuz only updates in the past 2 weeks is BotD, new Trees and Missing, Presumed Death
17:49 <Kq head> "Yea i'm looking into pvp xp-"
17:49 <Kq head> what, that's it? no discussion, just 1 line of confirmation?
17:50 <Carigun> ok so i missed nothing
17:52 <Kq head> "Stuns are fine" "Stuns are all good"
17:52 <Kq head> Mod Pi: "Atm a big problem with new pvpers is that they get stun locked and instan ko'd, and they never really come back"
17:52 <Kq head> idk why but it sounds like mod pi just burned 'em
17:58 -!- Carigun has left Special:Chat.
18:00 <Ozuzanna> stuns?
18:00 <Ozuzanna> let me repeat the joke
18:00 <Ozuzanna> "Girl are you 80 magic? Because I find you stunning"
18:02 -!- Niall1991 has joined Special:Chat
18:02 <Kq head> did you know tail whip? because you leave me defenseless
18:03 <Kq head> do*
18:03 <Kq head> gotta fsjal 'em all
18:06 <Kq head> this is why chespin's final evo is fighting type
18:08 <Ozuzanna> lol kq
18:08 <Ozuzanna> this pokemon vid is hialrious
18:08 <Ozuzanna> keep going to the end
18:08 <Ozuzanna> it changes
18:09 <Kq head> prof oak was supposed to be a battle
18:09 <Ozuzanna> the game was supposed to give a special pokemon
18:09 <Ozuzanna> not encounter missingno
18:09 <Ozuzanna> maybe its because of
18:09 <Ozuzanna> Prof Oak: 144 seen but 152 owned?
18:09 <Ozuzanna> Prof Oak: *Mind blow*
18:10 <Kq head> ding pwut pwut ding *jingle* *nidoran cry*
18:11 <Ozuzanna> lol
18:11 <Ozuzanna> it was fast paced nidoran cry
18:12 <Ozuzanna> when he fought the missingno
18:13 -!- Niall1991 has left Special:Chat.
18:17 <Ozuzanna>
18:17 <Ozuzanna> whats with the sparkle when he used that ball
18:18 <Ozuzanna> its like a twilight...
18:18 <Ozuzanna> ...sparkle
18:27 <Ozuzanna> ~test
18:27 <TyBot> Ozuzanna: I love you. <3
18:28 <Ozuzanna>
18:43 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
18:47 -!- Fury Aftershock star has joined Special:Chat
18:48 <Fury Aftershock star> hey
19:04 <Battleben> hm
19:07 <Kq head> "What do you like in bed?"
19:07 <Kq head> "Breakfast."
19:07 <Kq head> best sex-trolling ever
19:07 -!- Forgottensoul has joined Special:Chat
19:08 -!- Forgottensoul has left Special:Chat.
19:09 -!- Fury Aftershock star has left Special:Chat.
19:09 -!- Fury Aftershock star has joined Special:Chat
19:13 -!- Forgottensoul has joined Special:Chat
19:13 <Forgottensoul> Hey
19:17 -!- Forgottensoul has left Special:Chat.
19:24 <Fury Aftershock star> hey
19:26 <Battleben> hmm
19:48 -!- Fury Aftershock star has left Special:Chat.
19:48 -!- Fury Aftershock star has joined Special:Chat
19:49 -!- Fury Aftershock star has left Special:Chat.
19:53 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
19:54 -!- Forgottensoul has joined Special:Chat
19:55 <Forgottensoul> .-.
19:55 <Battleben> ;-;
19:55 <Forgottensoul> OwO
19:56 -!- BrenRS has joined Special:Chat
19:57 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
19:57 <BrenRS> Ryan, watch out.. I'm coming for ya with divination ;)
19:57 <Ryan PM> that's thieving
19:57 <BrenRS> ik
19:57 <BrenRS> but still
19:57 <BrenRS> I'm capable of nolifing
19:57 <BrenRS> that hard
19:57 <BrenRS> that focused
19:58 <BrenRS> when I realised how fast thieving was...
19:58 <BrenRS> I just wanted to keep going
19:58 <BrenRS> like
19:58 <BrenRS> idk how to explain it
19:58 <BrenRS> when you see how many levels you gain within the past hour or two
19:58 <BrenRS> you just wanna keep going
19:59 <BrenRS> I remember giving up at 95 but I kept going and I went to 99
19:59 <TonyBest100> I tend to get bored after an hour lol
19:59 <Ryan PM> lol
19:59 <Forgottensoul> lol same
19:59 <Forgottensoul> whats all your combat lvls?
19:59 <BrenRS> I took mini naps..
19:59 <BrenRS> like 3 hours tops
20:00 <BrenRS> I think total level is a better question
20:00 <BrenRS> since combat is only determined by def + combat 99
20:00 <BrenRS> highest other combat stat*
20:02 -!- Forgottensoul has left Special:Chat.
20:03 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
20:03 <BrenRS> [[d pick]]
20:05 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
20:06 <Amo Vos> Breen, which world do you train div usually?
20:06 <Ryan PM> :3
20:06 <Amo Vos> omg ryan, xp left?
20:06 -!- Niall1991 has joined Special:Chat
20:06 <Ryan PM> 743000
20:06 <Amo Vos> (qc) My Divination level is 96 (xp: 9,931,531, rank: 5,186). XP until level 97: 761,098.
20:06 <Amo Vos> =[
20:06 <Amo Vos> Nice
20:07 <Amo Vos> I'm gonna get my first ever max cape after 99 div though =D
20:07 <Ryan PM> :o
20:07 <TonyBest100> Good stick animation :P
20:08 <BrenRS> What's the template for citing stuff?
20:09 <Amo Vos> {{citegeneral}} ?
20:09 <Amo Vos> there's a few more i think
20:09 <BrenRS> the one for a link
20:10 <BrenRS> [[Template:Cite]]
20:10 <Amo Vos> [[Template:Citeurl]] not sure
20:10 <Amo Vos> hmm...
20:10 -!- Niall1991 has left Special:Chat.
20:10 <Amo Vos> aha...
20:10 <Amo Vos>
20:14 <BrenRS> Idk lol
20:14 <BrenRS> right here ^
20:14 <BrenRS> after all the text before the equip bonuses template
20:14 <Amo Vos> lemme fix
20:14 <Amo Vos> {{cite web}} -> {{citegeneral}}
20:15 <BrenRS> o
20:15 <Amo Vos> see [[Template:Citations]] 
20:15 <Amo Vos> says it there too
20:15 <BrenRS>
20:15 <Amo Vos> maybe we should redirect [[Template:Cite_web]]
20:15 <Amo Vos> ?
20:15 <BrenRS> that's at the bottom
20:16 <Ryan PM> that means add "<references/>" to the page :D
20:16 <BrenRS> right
20:16 <Amo Vos> theres a template for that i think too
20:17 <Ryan PM> damn avatar keeps leaving me X_X
20:17 <Amo Vos> yup fixed
20:17 <Amo Vos> {{reflist}}
20:17 <Amo Vos> omg it still gives an error
20:18 <Amo Vos> oh author= -> title=
20:19 <Battleben> byeeeeeeeeeeeeeeeeeeee
20:19 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:19 <BrenRS> looks like we don't cite things much anymore :o
20:19 <Amo Vos> later wahi/ben =]
20:19 <Amo Vos> Well, the template on dpick just never got update
20:19 <Amo Vos> *updated
20:20 <Amo Vos> Oh ryan pm, avatar teleing can be fixed by clan owner entering cita... at least did for us
20:20 <Ryan PM> no, it's just this one avatar
20:20 <Ryan PM> it's always been this one
20:20 <Ryan PM> out of the three
20:21 <Ryan PM> ever since they were introduced.
20:21 <Amo Vos> Hmm. idk if it's just one avatar for us too..
20:21 <Ryan PM> starting to think ti's because of one of the buffs on it
20:21 <Amo Vos> but when owner enters cita it seems resolved for a short time
20:21 <Amo Vos> hmm, which are on it?
20:22 <Amo Vos> Lol my clan is auctioning me off for 3 hrs of slave work for the person that wins =p
20:23 <Amo Vos> doing sort of a clan auction event thingy, some people get auctioned and the cash goes into a future event 
20:23 <Amo Vos> then the person auctioned got to do some stuff with the winner
20:25 <Amo Vos> /me talks to Amo Vos
20:27 <Ryan PM> lol
20:27 <Amo Vos> ^^
20:27 <Amo Vos> someone bid 12m on me already =D
20:41 -!- Demise36 has left Special:Chat.
20:41 -!- Demise36 has joined Special:Chat
20:42 -!- Demise36 has left Special:Chat.
20:44 -!- Helmut4lyfe has joined Special:Chat
20:44 <Amo Vos> [[User:BrenRS/Armour_prices]], Bren, care to give me 91M? X[)
20:45 <Helmut4lyfe> How come I was removed from the skill mastery list?
20:46 <Amo Vos> Which list exactly?
20:46 <Helmut4lyfe>
20:46 <Helmut4lyfe> I was on there for a few months
20:46 <Helmut4lyfe> as the only character to max out every stat on runescape classic
20:47 <Amo Vos> someone must've passedyou
20:47 <Helmut4lyfe> just went to show my buddy last night and it was gone
20:47 <Helmut4lyfe> there is no passing me, I'm the only person maxed on Runescape classic
20:47 <Amo Vos> hmm
20:47 <Helmut4lyfe> and I can provide proof if need be
20:47 <Helmut4lyfe> it had "achievement (Runescape classic)
20:47 <Amo Vos> What's your ingame name?
20:47 <Helmut4lyfe> 1782 total skill
20:47 <Helmut4lyfe> Mr_Helmut
20:48 <Amo Vos> when did you last see it?
20:49 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
20:49 <Coelacanth0794> hello
20:49 <Amo Vos> Hi coel
20:49 <Helmut4lyfe> Idk lol, a few months ago maybe?
20:49 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
20:50 <Amo Vos> well can't find it
20:50 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
20:50 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
20:51 <Helmut4lyfe>
20:51 <Amo Vos> aha
20:51 <Helmut4lyfe> "First Players to Max Skill Totals"
20:51 <Amo Vos> You will have to ask Jlun2
20:51 <Amo Vos> apparantly no evidence you were to first
20:52 <Helmut4lyfe> it's been on the internet since 2009 lol
20:52 <Helmut4lyfe> and i'm still the only 
20:52 <Amo Vos> can you prove you're the only one?
20:52 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:54 <Helmut4lyfe>
20:54 <Helmut4lyfe> that was from 2008
20:55 <Amo Vos> lol
20:55 <Amo Vos> you got 99 pray though?
20:55 <Helmut4lyfe> yes lol
20:55 <Amo Vos> there aren't classic hiscores, are there? =p
20:56 <Helmut4lyfe> There is on the forums
20:56 <Helmut4lyfe> but no search and list :/
20:57 <Amo Vos> well added it back 
20:59 <Helmut4lyfe> alright thank you
21:00 <Amo Vos> =]
21:08 -!- Helmut4lyfe has left Special:Chat.
21:08 <Amo Vos> [[Arposandra]]
21:12 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
21:16 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
21:16 <Ozuzanna> wheres mol
21:17 <Ozuzanna> coel
21:17 <Ozuzanna> look g4.5 ponie
21:17 <Coelacanth0794> ?
21:17 <Coelacanth0794> uhm
21:17 <Ozuzanna> looks good right?
21:17 <Coelacanth0794> righto.
21:17 <Ozuzanna> actually idk what it is
21:17 <Ozuzanna> probably fake
21:18 <Jr Mime> Ozank
21:18 <Jr Mime> Nub
21:18 <Jr Mime> Nub Nub Nub Nub
21:18 <Coelacanth0794> says jr mime
21:18 <Coelacanth0794> irony.
21:18 <Jr Mime> Nub Nub Nub Nub Nub Nub Nub Nub Nub Nub Nub Nub
21:18 <Jr Mime> says coel
21:18 <Jr Mime> irony.
21:18 <Coelacanth0794> /me slays jr mime
21:18 <Jr Mime> /me eats Coelacanth0794
21:18 <Ozuzanna> mime
21:19 <Ozuzanna> i was gonna show u somefin
21:19 <Ozuzanna> but i forgot now :c
21:19 <Coelacanth0794> until you get a jmod personally pm you and a wiki  dev leave a message on your talk unprovoked you're nub
21:19 <Ozuzanna> coel which j mod pmed u
21:19 <Coelacanth0794> fuzzlet
21:19 <Ozuzanna> what he/she want?
21:19 <Kq head> Mod Fuzzletron5000
21:19 <Ozuzanna> [[mod Fuzzlet]]
21:20 <Coelacanth0794> fuzzlet works on the bug fix team
21:20 <Ozuzanna> [[w:c:mlp:User:McClaw]]
21:21 <Ozuzanna> oh yes mime
21:21 <Ozuzanna> i remember now
21:21 <Kq head> wonder what fairy arceus looks like
21:21 <Kq head> i found the fairy plate so it exists...
21:21 <Ozuzanna> mime
21:21 <Ozuzanna> this guy has a ponie avatar on german mlp
21:21 <Ozuzanna> look at eet
21:21 <Ozuzanna> its his OC
21:21 <Ozuzanna> her*
21:23 <Kq head> almost maxed out yveltal's sp atk
21:23 -!- Dean198430 has joined Special:Chat
21:24 <Dean198430> hello just woundering do u no wots a good item to flip thanks
21:24 <Coelacanth0794>
21:25 <Coelacanth0794> im not a mercher, but you can try some sort of commonly ytraded item
21:25 <Coelacanth0794> such as some sort of log or ore or bone
21:25 <Dean198430> ok thanks man
21:26 <Dean198430> its ive got to make same money back as jadex took over 700m off my account
21:26 <Coelacanth0794> welp
21:26 <Jr Mime> It's red Ozank
21:26 <Coelacanth0794> i cant really comment on that
21:26 <Dean198430> :(
21:27 <Jr Mime> Why is there an ugly powerstar thingy on the right side on DE wikis?
21:27 <Jr Mime> It's ugly
21:27 <Dean198430> dont no man
21:28 -!- Dean198430 has left Special:Chat.
21:28 <Jr Mime> And I no no a no no who noes a noes
21:28 -!- OlinLands has joined Special:Chat
21:29 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:33 -!- OlinLands has left Special:Chat.
21:35 -!- BionicleMaster has joined Special:Chat
21:36 -!- BionicleMaster has left Special:Chat.
21:38 <Ozuzanna> mime
21:38 <Ozuzanna> oh you left
21:38 <Kq head> zygarde is a depressing pokemon, competitively :[
21:39 <Coelacanth0794>
21:39 <Kq head> sure he has aura break, but xerneas will still 1hko it and yveltal can still use oblivion wing at full power
21:40 <Kq head> and if it's not fighting those two, the ability is essentially wasted
21:40 <Ozuzanna> lol some1 told me to evolve a pokemon in x/y you had to flip your ds or something stupid like that
21:40 <Ozuzanna> not sure if it was troll or not
21:40 <Kq head> yea its true
21:40 <Kq head> malamar
21:41 <Kq head> it starts as a cute squid thing but then it turn upside down and turns into a hideous reversed squid thing
21:43 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:43 <Dogfoger> [[Everyn]]
21:46 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:46 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:47 <Kq head> has anyone confirmed this like 100% witnessed with their own eyes
21:47 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:47 <Kq head> because how do you know this guy's boost didn't just drop when he wasn't looking
21:47 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:47 <Dogfoger> [[Evryn]]
21:50 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:50 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:51 -!- `Omer has joined Special:Chat
21:51 <`Omer> Hello
21:52 <`Omer>
21:52 <`Omer> Can anyone upload this here:
21:52 <`Omer> Won't let me
21:53 <Coelacanth0794> sure imm do tjhat
21:53 <Coelacanth0794> i'll, that*
21:54 <Coelacanth0794> very nice work on it, by the way
21:58 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:58 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:00 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:00 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:01 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:02 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:02 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:02 <Spineweilder> hmm
22:03 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:08 <Ozuzanna>
22:08 <Ozuzanna> but it will do
22:08 <Ozuzanna> silly camel boy
22:10 -!- BrenRS has left Special:Chat.
22:11 -!- BrenRS has joined Special:Chat
22:12 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
22:13 <Kq head> what's a good nickname for Yveltal
22:14 <Kq head> it kills things to maintain eternal life so basically it's death
22:14 -!- BrenRS has left Special:Chat.
22:14 <Spineweilder> Hmm
22:14 <Kq head> [[Harold Death Esquire]]
22:15 -!- BrenRS has joined Special:Chat
22:15 -!- EpicGuy5487 has joined Special:Chat
22:16 <EpicGuy5487> is fl screwd up
22:18 <Spineweilder> Zam
22:19 -!- EpicGuy5487 has left Special:Chat.
22:21 <`Omer> Thank you, Coelacanth0794
22:21 <Coelacanth0794> (y)
22:28 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
22:28 <Coelacanth0794> ello stinko
22:28 <Stinkowing> hi
22:28 <Coelacanth0794> how are you
22:28 <Stinkowing> fine
22:28 <Stinkowing> I'm trying to find something in X to shiny chain hunt
22:29 <Stinkowing> I just did Slowpoke...accidentally broke it
22:30 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
22:30 <Kq head> shiny honedge
22:30 <Kq head> that's one i want to get
22:30 <Stinkowing> ^
22:31 <Stinkowing> I REALLY want Shiny Swrilix
22:31 <Stinkowing> Swirlix*
22:31 <Coelacanth0794>
22:32 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
22:32 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
22:33 <Stinkowing> lafadmlfnadlfkn
22:33 <Stinkowing> articuno broke my chain
22:33 <Kq head> O_o
22:33 <Stinkowing> ...or not
22:33 <Stinkowing> the music's still playing
22:35 <Kq head> shiny pawniard = blue ranger
22:37 <Coelacanth0794> grz
22:37 <Kq head> i dont have it but i want it
22:38 <Stinkowing> brb
22:39 <Kq head> lol, pokemon amie with yveltal
22:39 <Kq head> it's too big and you can't pat it on the head D:
22:39 <Kq head> cos it's head is on top screen
22:40 <Kq head> oh wait now i can
22:40 <Kq head> haha it closes its eyes and everything when its stroked
22:51 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:52 <Spineweilder> It's Mime
22:53 <Kq head> lol on your profile for pokemon you can answer survey question things and one of them is "What's your secret?" with the first two options being "I'm actually a guy/girl!"
22:54 <Spineweilder> Mime
22:56 <Jr Mime> Spine
22:56 <Spineweilder> Want to help me
22:56 <Jr Mime> Depends on what?
22:56 <Jr Mime> I won't give birth to your babyt
22:57 <Kq head> "The Pokemon Kyurem... Doesn't anyone have it?"
22:57 <Kq head> -Punk girl NPC in Kiloude city
22:57 <Kq head> Well gee, of course nobody has a legendary pokemon ffs
22:58 <Kq head> how can you just casually ask if somebody has a legendary (if you're an NPC who sees them as mythical at least)
23:02 <Coelacanth0794> so cook did you see the thing about our own app?
23:02 <Jr Mime> We have an app?
23:02 <Cook Me Plox> Uh, not totally sure what you mean. Is it a Wikia thing?
23:03 <Coelacanth0794>
23:03 <Coelacanth0794> they posted it on my talk page for some reason
23:03 <Cook Me Plox> Oh
23:03 <Cook Me Plox> Yeah, I helped their art director pick out a logo for it ._.
23:04 <Cook Me Plox> We'll see how it goes, I am not holding my breath
23:04 <Jr Mime> inb4topfreeapp
23:05 <Coelacanth0794> i dont have a fancy new phone so i dont really have a great understanding of apps
23:05 <Coelacanth0794> so i am generally unaffected
23:05 <Jr Mime> Apps are fun
23:05 <Cook Me Plox> not sure how many people use the Wikia Game Guides app for rsw
23:05 <Cook Me Plox> I know we have a very small mobile following relative to Wikia overall
23:05 <Jr Mime> Cus the game is not on mobile
23:06 <TyA> Hii
23:06 <Cook Me Plox> Like, about 25% of overall Wikia pvs are on mobile devices
23:06 <Coelacanth0794> ello
23:06 <Cook Me Plox> compared to ~5% on here
23:07 <Jr Mime> Speen, it no load
23:07 <Spineweilder> :c
23:08 <Jr Mime> It loaded
23:08 <Jr Mime> Noap, too big
23:08 <Jr Mime> Your fault
23:09 <Spineweilder> wat
23:10 <Coelacanth0794> do you even lift
23:12 <Kq head> scorpion with no tail
23:12 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
23:12 <Spineweilder> It's Ruri
23:14 <Jr Mime>
23:14 <BrenRS> When I win the lotto I'm building this computer
23:14 <Jr Mime> New st00f
23:14 <AnselaJonla> Spine -
23:14 <AnselaJonla> Delete; unused in mainspace
23:14 <AnselaJonla> Too low quality to be used
23:14 <BrenRS> 40 cores 128gb of ram 36gb of video ram, I'm down
23:14 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
23:15 <Jr Mime> Wait nvm
23:15 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
23:15 <Jr Mime> We don't use le template
23:15 <Cook Me Plox> It was unused for 40 minutes :x
23:15 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
23:16 <AnselaJonla> It was being used on a talk page, Cook
23:16 <Jr Mime> Delete all the files
23:18 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:23 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
23:26 <Spineweilder> It's Athe.
23:27 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
23:30 -!- BionicleMaster has joined Special:Chat
23:33 -!- BionicleMaster has left Special:Chat.
23:35 <Atheist723> Hi.
23:35 <AnselaJonla> - should he have kept the glowing circle on the floor under him?
23:36 <Coelacanth0794> fuzzytrans i think
23:36 <AnselaJonla> I'm reverting
23:36 <Coelacanth0794> ok
23:36 <AnselaJonla> Maga cut off some bits in trans (look at the wrist on the right)
23:37 <Atheist723> [[Saradomin brew]] What the?
23:38 -!- Magasztos has joined Special:Chat
23:38 <Magasztos> I'll fix it
23:38 <Magasztos> sorry about the upload again didn't realize I cut that part off
23:38 <AnselaJonla> Also, Magasztos
23:38 <Magasztos> ya?
23:38 <AnselaJonla> Please use the autocrop after you finish transing
23:39 <Magasztos> I'm sorry, I'm not sure what you mean 
23:39 <AnselaJonla> Are you using GIMP?
23:40 <Magasztos> Yes
23:41 <Spineweilder> New poll
23:41 <AnselaJonla> Image > Autocrop image
23:41 <AnselaJonla> When you've finished transing, do that
23:41 <Magasztos> I'll do that, thanks
23:41 <AnselaJonla> And it crops the image down to just the subject
23:41 <Coelacanth0794> are you using lasso tool?